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ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  

 

- Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Συμβουλευτική Ψυχολογία και Συμβουλευτική 
στην Εκπαίδευση, την Υγεία, την Εργασία»,  ιδρύθηκε το 2008, από το Τμήμα Εκπαίδευσης και 
Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και 
το Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης του Δημοκρίτειου Παν/μίου Θράκης (ΦΕΚ 2455/2-12-2008, 
τ.B΄).  
Στην πορεία αναμορφώθηκε το Δεκέμβριο 2014 [ΦΕΚ 3610/31-12-2014, τ.Β΄] και ορίστηκε η  
λειτουργία του ΔΔΠΜΣ  έως  και το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022.   
- Με την υπ’ αρ. 32/14/06-06-2019 Πρυτανική απόφαση του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 

Θράκης [ΦΕΚ 3744/10-10-2019 τ. Β΄] αποφασίστηκε η συμμετοχή του Τμήματος Κοινωνικής 

Εργασίας στην ΕΔΕ του ΔΔΠΜΣ με τίτλο «Συμβουλευτική Ψυχολογία, Συμβουλευτική στην 

Εκπαίδευση, την Υγεία, την Εργασία  με το ΤΕΑΠΗ του ΕΚΠΑ  από 1/9/2019 έως τη λήξη των 

υποχρεώσεων που έχουν αναληφθεί από το Τμήμα Κοινωνικής Διοίκησης και Πολιτικής 

Επιστήμης του Δ.Π.Θ.  

- Το ΔΔΠΜΣ, το οποίο λειτούργησε επιτυχώς από το ακαδ. έτος 2008-2009 έως το ακαδ. 2020-

2021,  κάλυψε δύο κατευθύνσεις: 

A. Συμβουλευτική Ψυχολογία 

B. Συμβουλευτική 

Συνολικά υπέβαλαν αίτηση υποψηφιότητας 347 άτομα, εισήχθησαν 110 και αποφοίτησαν 107 
μεταπτυχιακοί φοιτητές/-τριες. Παραιτήθηκαν από το Πρόγραμμα κατά την έναρξη των 
σπουδών τους τρείς μ.φ. Οι απόφοιτοι κατανέμονται στις κατευθύνσεις ως εξής :  

 Κατεύθυνση:  Συμβουλευτική  Ψυχολογία εξήντα (60) διπλωματούχοι  

 Κατεύθυνση: Συμβουλευτική σαράντα επτά (47) διπλωματούχοι  
Ο συνολικός Μ.Ο του βαθμού πτυχίου όλων των διπλωματούχων του Προγράμματος είναι 

8,79 (Οκτώ και εβδομήντα εννέα) εκατοστά. 

- Το διδακτικό έργο υποστήριξαν συνολικά (27) μέλη ΔΕΠ ΑΕΙ της ημεδαπής, (4) μέλη Ε.ΔΙ.Π. 

και (8) επιστήμονες σχετικοί με το αντικείμενο του  μεταπτυχιακού προγράμματος.  

- Κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του προγράμματος πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία έντεκα 

(11) συνέδρια  - σεμινάρια.  

Σχολή Κοινωνικών, Πολιτικών 
και Οικονομικών Επιστημών 
Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας  

 
 Σχολή Επιστημών της Αγωγής 

Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής  
στην Προσχολική Ηλικία 
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Κατόπιν της ολοκλήρωσης του εκπαιδευτικού έργου και την αποφοίτηση του συνόλου των 

εγγεγραμμένων μεταπτυχιακών φοιτητών, η Ειδική Διατμηματική Επιτροπή (ΕΔΕ) του ΔΔΠΜΣ 

στη 2η  συνεδρίαση της 5ης Φεβρουαρίου 2021, ενέκρινε ομόφωνα τον εκπαιδευτικό και 

οικονομικό απολογισμό του Διαπανεπιστημιακού – Διατμηματικού Προγράμματος 

«Συμβουλευτική Ψυχολογία και Συμβουλευτική στην Εκπαίδευση, την Υγεία, την Εργασία». 

 

Ως Πρόεδρος της ΕΔΕ του ΔΔΠΜΣ, εκφράζω εκ μέρους του συνόλου των μελών, την 

ικανοποίηση,  για το υψηλού επιπέδου εκπαιδευτικό έργο που προσέφεραν οι καθηγητές των 

Τμημάτων και καταξιωμένοι επιστήμονες, τους οποίους ευχαριστούμε καθέναν χωριστά, 

καθώς και το Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία (ΤΕΑΠΗ) του ΕΚΠΑ, για 

την άρτια διοικητική και τεχνική υποστήριξη του προγράμματος. 

Φεβρουάριος 2021 

      Ο  Πρόεδρος της Ε.Δ.Ε. 
 

Χαράλαμπος Πουλόπουλος, Καθηγητής  
του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας  
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης  

       
 

 


